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Referat af bestyrelsesmøde i Fotoklubben Focus-Silkeborg. 

 

Onsdag den 28.3.2012 kl. 19.15 i klublokalerne på Plantagevej 11. 

 

Tilstede var: Peter Birk, Jørgen Werner Jensen, Susan Kipp Pedersen, Martin Dahl Ovesen, Jim Kirkegaard 
(suppleant) og Kirsten Bech Andersen. Bo Rasmussen (suppl.) har meldt afbud. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsordenen. 

Formanden gennemgår dagsordenen, som godkendes. 

2. Opfølgning af referat fra sidste møde. 

Peter efterlyser den forsvundne skærmkalibrator en gang til.  

Sikkerheden ved en hængelås med kode diskuteres. Peter foreslår en kodelås med hovednøgle. Jørgen 
Werner køber en. 

Mentorordningen diskuteres. De fleste nye og nyere medlemmer har brug for at få hjælp og vejledning 
vedr. billedkritik, teknik, photoshop osv. Der er ældre og erfarne medlemmer med forskellig ekspertise, 
så man kan i de fleste tilfælde få hjælp ved at henvende sig hertil. Der blev ikke opnået nogen 
konklusion. 

3. Formanden orienterer. 

Flytning til Nordre Skole. Peter medsendte et bilag, hvori Alderslyst-Søholt Lokalråd, på vegne af 
diverse foreninger, anmoder økonomiudvalget i Silkeborg Byråd om at tage stilling til fremtidig brug af 
lokalerne på Nordre Skole. 

’Så er vi så langt’, og der er ikke mere nyt i sagen i øvrigt. 

4. Sekretæren og formanden orienterer. 

Forårsprogrammet 2012 blev gennemgået.  

Der er desværre afbud fra to af periodens foredragsholdere. Peter finder nye datoer til dem. Jørgen W. 
tager kontakt til Jens Thybo mhp. mini fotomaraton den 19.4. 

Peter og Kirsten fremlagde forslag om nye principper for klubaftener. Mødetid bliver som sædvanligt 
kl. 19.30 eller før, hvis man har lyst. Der er, som noget nyt, tid til at snakke inden indslag eller foredrag 
begynder kl. 19.45. Jørgen Werner pointerede, at klubben altid er åben og at lokalerne kan benyttes 
frit af medlemmerne. 

’Medlemmernes aften’ er et andet nyt tiltag, hvor alt om foto kan diskuteres og vises frem af 
medlemmerne selv. 

Efterårsprogrammet 2012 blev gennemgået. 
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Martin lancerer en helt ny hjemmeside efter sommerferien. Når den kører, vil han bruge en klubaften 
til at gennemgå detaljerne. 

Jim tager kontakt til veteranbanen i Vrads, mhp. en aftentur først i august. 

Jim holder en klubaften med HDR teknik. 

Peter holder foredrag om sin tur til Etiopien. 

Martin tager kontakt til fotografen i Randers Regnskov mhp. på foredrag. 

Kirsten tager kontakt til Carlo Pedersen mhp. foredrag om ’hvad er et godt billede?’ 

Vi introducerer ’Månedens fotoemne’, f.eks. ’billeder taget på 1/8 s.’ De indsendte billeder bliver 
uploaded på hjemmesiden og er ikke en del af en konkurrence. 

Der blev talt om at holde grejaften en gang om året, hvor man diskuterer og afprøver eget udstyr.  

5. Webmasteren orienterer. 

Martin fortalte om sine tanker med den nye hjemmeside, som laves på Joomla og K2. Han udvælger 
tre forskellige designs, som bestyrelsen tager stilling til. Med input fra hjemmesidegruppen (Martin, 
Jim, Flemming T., John og Rikke) laves en behovsanalyse i punkter, i forhold til hvad indholdet er på 
den nuværende. Analysen er klar en uge før næste bestyrelsesmøde.  

Når hjemmesiden kører, skal superbrugerne (bestyrelsen og ansvarlige for arbejdsgrupperne) have et 
kursus i at lægge artikler o.a. ind på den. 

Martin rydder op på den gamle hjemmeside med mellemrum. 

Ateliergruppen er ikke kommet i gang endnu. Martin vil bede Kjeld A. om at tage initiativ til et møde. 
Jørgen W. har brugt en del penge på diverse lyspærer og en ny trigger. Der skal også laves et forhæng 
til omklædning. 

Til en foreslået brugerundersøgelse laver Peter og Martin et anonymt multiple choise skema, hvor der 
stilles spørgsmål om styresystemer, mac/pc, billedredigerings program, kamera, lyssætning/udstyr 
hertil, hvad kan man på en computer, hvordan gemmer man billeder osv. Resultatet heraf kan bruges 
til at målrette klubaften programmet til medlemmernes behov og ønsker.  

Det gamle spørgeskema fra 2010 genoptages – hvad mangler fra dengang. 

6. Kassereren orienterer 

Alle har nu betalt kontingent, medlemslisten er opdateret og forsikring/andre udgifter til lokaler på 
5000,- er indbetalt til kommunen. 

Som omtalt, er der investeret i lyspærer og trigger til atelieret. 

Jim sætter en dato for aflevering af billeder til Focus Årbogen 2010/11/12. 

7. Nyt fra grupper og udvalg. 

Billedsekretæren:  

Susan oplyser, at billederne fra Esbjerg Fotoklub er bedømt. Det har taget meget tid, da hvert billede 
har fået en skriftlig kommentar med. Der skal ikke gøres helt så meget ud af klubbedømmelser i 
fremtiden. 
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Flemming Rask har holdt foredrag om konkurrencer og konkurrencebilleder i Randers. 

Susan og Peter skal bedømme billeder fra Langeland Fotoklub. 

Susan udsender reminder om billeder til Den Nationale 2012. 

Jørgen W. skaffer passepartout karton, som Susan har på lager, udleverer og modtager betaling for. På 
længere sigt skal der laves en webshop til bestilling og betaling. Martin sætter det i værk på den nye 
hjemmeside. 

Peter har været til møde i netværksforeningen KulturSilkeborg, som primært varetager rådgivning af 
kulturudvalget vedrørende tilskud fra kommunen. Vi melder os ind, da vi kunne have glæde af deres 
indsats f.eks. ved flytning til Nordre Skole. 

8. Eventuelt. 

Ingenting. 

 

29. marts 2012 

Kirsten Bech Andersen. 

 

 

 

  


